kare

kise

™ kenar ' karesel bélge

Karenin 4 kenari, 4 kdsesi vardir.
Karenin biitin kenarlar birbirine esittir.
Karesel badlgeyi simirlayan gizgiler kareyi olusturur.

dikdortgen

- kise

dikdortgensel balge

kenar

Dikdortgenin 4 kenari 4 kosesi vardir.
Karsilikl kenarlar birbirine esittir.

Dikddrtgensel balgeyi sinirlayan gizgiler dikdortgeni olusturur.

Oggen

kose iiggensel bolge
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Uggenin 3 kenari 3 kdsesi vardir.
Uggensel bolgeyi sinirlayan gizgiler iggeni olusturur.

Kup

6 tane kare seklinde yiizeyim var.
12 tane gyritim (kenarim) var
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8 tane kdsem var.
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KARE PRIZMA

6 tane yiizeyim 8 kosem.12 ayritim var.
Alt ve iist taban yiizeylerim kare seklindedir.

Bu_nedenle bana kare prizma derler.

Agildigimda
boyle gorilirim.

DIKDORTGENPRIZMA

6 tane yiizeyim 8 kdsem.12 ayrrtim var.
Biitiin yiizeylerim dikdortgen seklindedir.

Bu_nedenle bana dikdortgen prizma derler.
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Agildigimda bayle gorilirim.



UCGEN PRIZMA

5 yiiziim, 6 kisem ve 9 ayritim vor.

*— Agildigimda bayle gorilirim

SILINDIR

3 yiizim var Alt ve ist yiizeylerim diizdiir ve dairesel bdlgedir,

Kosem ve ayritim yoktur.

+— Agildigimda bayle gorilirim.

KONI

2 yiziim var  ayrrhm ve kosem yoktur.
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«— Agildigimda bayle goriilirim.

KURE

Kenarim ve kosem yoktur.
Bir egri yiiziim vardir.

@ dairesel bilge

Kenarve kdseleri yoktur.
Dairesel balgenin simir gemberdir.
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